
Alle Produkte des Pro-ft Sets / All products of Pro-ft Set / Tous les produits du Kit Pro-ft

Feuertopf Deckelhalter 
Art.: pro-hold
Dutch Oven Lid Holder 
Ref.: pro-hold
Porte-couvercle 
Réf. : pro-hold

Grillrost pro-ft 
Art.: pro-grill
Grilling Grate pro-ft 
Ref.: pro-grill
Grille de cuisson pro-ft 
Réf. : pro-grill

Kohlenschale pro-ft 
Art.: pro-coal
Charcoal Tray pro-ft 
Ref.: pro-coal
Bac à charbon pro-ft 
Réf. : pro-coal

Der Grillrost ergänzt das Pro-ft Set mit vielen Abenteu-
er-Möglichkeiten: Oben auf dem Deckelhalter geklemmt 
gibt die Brikettglut in der Kohleschale darunter die indivi-
duell passende Temperatur für Grill�eisch und Co. ab. Für 
rauchig-würziges Aroma werden der Glut Räucherchips 
beigegeben und der Grillrost mit einem umgedrehten 
Feuertopf abgedeckt – fertig ist der kompakte Räucherofen 
für unterwegs. Auch als Einsatz zum Dampfgaren und 
Backen lässt sich der Grillrost verwenden: Eingelegt im 
Feuertopf ab der Größe ft6 gibt er zusätzlichen Abstand 
zum Topfboden. So können Brote oder Hauptspeisen 
schonend über dem Feuer zubereitet werden.

Sicherheitshinweise
• Vorsicht! Heißes Kochgeschirr! Verbrennungsgefahr!
 Wir empfehlen hitzeresistente Handschuhe.

• Beachte die Gebrauchshinweise anderer Produkte dem 
 Pro-ft-Set und der Feuertöpfe, um Gefahren zu vermei-
 den und die Produkte korrekt zu verwenden.

Technische Daten
Höhe:    3,1 cm

Durchmesser:   27 cm

Gewicht (ca.):  0,6 kg

Material:   Edelstahl

Petromax GmbH
Sudenburger Wuhne 61
39116 Magdeburg
Deutschland

Art.: pro-grill
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La Grille de cuisson vient compléter le Kit Pro-ft avec de 
nombreuses possibilités d'aventure : �xées sur le Porte-cou-
vercle, les briquettes dans le Bac à charbon de bois situées 
en dessous assurent une température nécessaire pour faire 
griller viandes et autres ingrédients. Pour un arôme fumé et 
épicé, des copeaux de fumage seront ajoutés aux braises et 
la Grille de cuisson sera recouverte d'une Marmite en fonte 
retournée : tel un véritable fumoir compact pour la route. La 
Grille de cuisson est également adaptée pour faire cuire à la 
vapeur et pour faire de la pâtisserie : placée dans une 
Marmite en fonte à partir de la taille ft6, la Grille de cuisson 
surélève les préparations par rapport au fond de la marmite. 
De cette façon, des pains et plats peuvent cuire en douceur 
au-dessus du feu.

The Grilling Grate complements the Pro-ft Set with many 
possibilities for adventure: Clamped on top of the Lid 
Holder, the embers from the Charcoal Tray below emit the 
individually suitable temperature for meat and co. For 
smoky and spicy �avour smoke chips are added to the 
embers and the Grilling Grate is covered with an 
upside-down Dutch Oven – and there it is: the compact 
smoker for on the way. The Grilling Grate can also be used as 
an insert for steaming or baking: Placed inside the Dutch 
Oven from size ft6 it provides additional distance to the 
bottom of the pot. Thus, bread and main courses can be 
prepared gently over the �re.

Safety instructions
• Caution! Hot cookware! Risk of burns! We recommend 
 heat-resistant gloves.

• Follow the instructions for use of other products from the 
 Pro-ft Set and of the Dutch Ovens to avoid risks and to 
 use the products correctly.

Technical Details
Height:    1.2 in

Diameter:   10.6 in

Weight (approx.): 1.3 lb

Material:   stainless steel

Consignes de sécurité
• Attention ! Récipient chaud ! Risque de brûlure ! Nous 
 recommandons des gants résistantsà la chaleur.

• Respectez les consignes d’utilisation des autres produits 
 du Kit Pro-ft et des Marmites en fonte a�n de prévenir 
 les risques et d’utiliser correctement les produits.

Caractéristiques techniques
Hauteur :   3,1 cm

Diamètre :   27 cm

Poids (env.) :   0,6 kg

Matériau :   acier inoxydable

Komplettaufbau 
Art.: pro-set3
Complete setup 
Ref.: pro-set3
Kit complèt 
Réf. : pro-set3


